

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
муниципального образования – Пригородный район РСО-Алания

Взаимодействие с «Движением первых»

Первое в 2023-2024 учебном году мероприятие по линии взаимодействия с другими организациями Дом детского творчества совместно подготовил с районным отделением «Движение первых», Управлением образования и администрацией СОШ № 1 с.Камбилеевское.

22 августа 2023 года на площадке с флагштоком в СОШ с.№ 1 с.Камбилеевское для школ Пригородного муниципального района состоялась Торжественная линейка в честь государственного праздника **«День Российского флага»**.



Участников праздника приветствовали ведущие мероприятия педагоги дополнительного образования ДДТ Дзукаев З.Г. и Волохова В.А., представившие почетного гостя Торжественной линейки – участника специальной военной операции Олега Макиева, которому предоставили право поднять государственный флаг России.



Обучающиеся ДДТ из ТО «Вдохновение» (педагог Габуева С.В.), ТО «Сармат» (педагог Гаглоева Д.А.), ТО «Ровесники» (педагог Цхурбаева З.Ц.) специально в честь праздника подготовили песни, танец с флагами РФ и РОС-Алания и стихи о Российском флаге. Всем участникам Торжественной линейки были прикреплены ленточки триколора - символ праздника.



Особую праздничную атмосферу внесло исполнение флэш-моба, организованного педагогами дополнительного образования Багаевой Хатуной и Дзукаевым Зурабом.



В преддверии праздника дружбы народов - "День Народного Единства"



3.11.23 года в Доме детского творчества прошла районная интеллектуальная игра **«Сила народов в единстве»**, которая состояла из двух частей: в формате "Что? Где? Когда?" и второй этап - конкурс капитанов "Своя игра". Организаторами

игры выступили Управление образование, районное отделение "Навигаторы детства" и ДДТ. В игре приняли участие 7 СОШ Пригородного района.

Игра началась с песни "Я, ты, он, она..." в исполнении вокалистов творческой



студии "Вдохновение", и закончилась

награждением за

продемонстрированные

знания, единые мысли и

единые поиски ответов,

что подтвердило

достижение поставленных целей празднования Дня

Народного Единства!



Еще одно торжественное событие было проведено совместно с районным



отделением общероссийского общественно-

государственного детско-молодёжного объединения

«Движение первых» **8 декабря 2023** года: вручение

главного документа в жизни

каждого россиянина – паспорта

гражданина Российской

Федерации. Важный для присвоения статуса гражданства

подросткам момент проведен в преддверии

государственного праздника - Дня Конституции под

девизом **«Мы - граждане России»**.



Торжественное мероприятие открыл ведущий праздника педагог



дополнительного образования ДДТ Дзукаев З.Г. Он

рассказал о том, что получение паспорта для юных

граждан — это начало ответственности и

самостоятельности, с этого момента ребята сами

отвечают за свои действия, а не их родители.

Паспорта вручали активистам объединения «Движение первых», победителям

конкурсов различного уровня глава администрации Пригородного

муниципального района Есиев Руслан Асланбекович и заместитель

председателя регионального отделения РДДМ "Движение Первых" - Маргиева

Жанна Юрьевна. Они поздравили юных граждан с получением главного

документа, пожелали с честью нести гордое звание

гражданина России, не бояться ставить перед собой

высокие цели.

Украсили праздник вокальными номерами

обучающиеся творческого объединения

«Вдохновение» и педагог Габуева С.В. Завершением

праздника стала общая фотография на память всех участников мероприятия.



Одним из организаторов районного этапа республиканского военно-



патриотического конкурса «Зарница» выступило районное отделение «Движение Первых». 4 мая 2024г. в СОШ № 1 с.Октябрьское на Торжественном открытии вокалист ТО «Вдохновение» Слонов Ацамаз (педагог Габуева С.В.) исполнил песню «Служу России».

Многолетнее сотрудничество Управления образования с отделом ГИБДД Отдела МВД России по организации традиционного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо» установило тесную связь и с «Движением Первых» и с Домом детского творчества в содействии при



проведении этого мероприятия. Несменяемый ведущий всех конкурсов педагог дополнительного образования Дзукаев Зураб отлично справляется с любыми трудностями. Его импровизации делают мероприятие более яркими и веселыми.

В состав жюри по оценке выступлений команд с театральными постановками входили работники Дома детского творчества:

заместитель директора по УВР Икоева И.П. и педагог дополнительного образования Волохова В.А., получившие



Благодарности за содействие отделу ГИБДД



Отдела МВД России по Пригородному району при проведении районного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2024».

Взаимодействие с МВД

Дед Мороз, Снегурочка и ПДН

Вручение подарков детям из неблагополучных семей, состоящих на профилактическом учёте стало для работников ДДТ



традиционным участием в благотворительной Акции, проводимой МВД РСО-А в предновогодние праздники. 27 декабря педагоги Дома детского творчества Дзукаев Зураб и Айсинава Алана в костюмах Деда Мороза и Снегурочки вместе с сотрудниками

ОПДН Отдела МВД России по Пригородному району РСО-Алания, поздравили и вручили подарки, не забыв прослушать стихи или песенки малышей, пошутить со взрослыми и поднять настроение всем участникам этой праздничной и доброй Акции.

За помощь в данном мероприятии, коллектив и педагоги Дома детского творчества получили Благодарственные письма от Врио начальника ОМВД России по Пригородному району А.Х. Варзиева.

Игры со Снегурочкой

Ежегодно в Доме детского творчества Пригородного района проходят



традиционные отчётные за 1 полугодие занятия с Новогодним настроением и флером. А в этом году на одно из таких праздничных творческих отчетов наших обучающихся приехала Новогодняя команда полицейских с Дедом Морозом, Снегурочкой, подарками.

27 декабря 2023 года творческое объединение обучения народному танцу "Сармат" собрало полный зал обучающихся и родителей, чтобы показать, чему их научила педагог Гаглоева Диана.



Между



хореографическими номерами групп всех 3 годов обучения играли и дети, и их родители, просмотрели Новогодний обряд с ХАЗАРОНТА, водили хоровод вокруг наряженной Елки и вдруг сюрприз: приехали Дед Мороз и Снегурочка!



И снова танцы, хоровод, Новогодние стихи, веселые игры, вот такой праздник подготовили сотрудники МВД нашей республики по инициативе начальника отдела участковых уполномоченных полиции и ПДН МВД по РСО-Алании полковника полиции Таймураза Савлаева. Вы не представляете, какой замечательный праздник

получился! Ну, а приятные подарки дополнили радости от такого красивого и насыщенного отчетного занятия. Весь коллектив Дома детского творчества благодарен нашим защитникам закона за отличный праздник!

Вот от такого взаимодействия с другими организациями получаются великолепные результаты: счастливые лица наших детей!



Международный День защиты детей



1 июня мы снова подготовили праздник для детей райцентра, на который пригласили гостей и партнеров. Все участники и гости праздника не только играли, разгадывали загадки, танцевали, но и, конечно, лакомились сладостями и мороженым от старших товарищей и партнеров в организации мероприятия: районные отделения партий Единая Россия (Дзанагова Г.Б.) и КПРФ (Бязрова Ф.Ч.), Инспекция по делам несовершеннолетних ОМВД по Пригородному району (Бериева И.А.), Комитет профсоюзов работников образования района (Кулумбекова Л.С.), Центр социализации молодежи (Таймазова Л.Т.).



В этом году Дом детского творчества провел традиционный районный праздник в зале из-за холодного утра, но доставил удовольствие всем участникам: детям, родителям, гостям и организаторам - всему нашему педагогическому коллективу.

Взаимодействие с Комитетом РСО-Алания по делам молодежи, ГБУ «Центр социализации молодежи» и реализованной Координационным центром по противодействию экстремизму *«Предупрежден – значит защищен!»*

Тема противодействия терроризму в настоящее время особо актуальна и особо стоит в плане работы с подростками. Мероприятия, дающие и закрепляющие знания детям о возможной опасности, бывают особо результативными, когда проводятся систематически и в сотрудничестве с разными организациями, осуществляющими воспитательную деятельность. Так и получилось **28 сентября 2023** года на познавательно-развлекательной программке квесте «Предупрежден – значит защищен», организованной Комитетом РСО-Алания по делам молодежи, ГБУ «Центр социализации молодежи» и реализованной Координационным центром по противодействию экстремизму при СОГУ в лице



Дзаховой Л.Х. Дом детского творчества Пригородного района, в свою очередь, подготовил оформление, зал, музыкальное и звуковое сопровождение мероприятия и работу в жюри.

Игровая программа включала в себя станции (локации), на которых по теме игры команды соревновались в быстроте и правильности составления слов, заполнения кроссворда, оказания первой помощи пострадавшим, обнаружения опасных предметов и правильной реакции при этом.



Самой интересной была станция «Дружба народов», где командам необходимо было рассказать, показать, представить песню, танец, блюдо, традиции и обычаи выбранного по жеребьевке народа.

То, что подростки получили удовольствие и пользу от такого мероприятия, несомненно и очевидно, но остались довольны и организаторы Квеста, и жюри, и зрители.

А самое главное, что еще раз всем напомнили, что опасность, к сожалению, всегда рядом и лучшая защита от нее – знание, как уберечься, а, значит, предотвратить несчастье!



Взаимодействие с отделом по делам молодежи АМС района

«Наша игра!»

В целях организации интересного досуга и развития коммуникативных связей работников всех возрастов по инициативе отдела по делам молодежи АМС Пригородного района в конце рабочей недели 24.11.2023 года в Доме детского творчества была проведена интеллектуальная игровая программа «Наша игра» в формате "Что?Где?Когда?" и "Своя игра".

Четырём командам было предложено ответить на 15 вопросов ЧГК. Приятно отметить высокий процент ответов на интересные вопросы различной степени сложности и на разнообразные темы. Но особо приятно было наблюдать, как появился и нарастал азарт у людей, привыкших вести себя на работе серьезно и строго. В начале мероприятия и ведущая Волохова Л.Л. рассказала о тесном сотрудничестве с "Альбусом" и его подарке: оборудовании для обеих игр. Именно



благодаря этому дару у ДДТ смогла состояться такая отличная интеллектуальная программа и стать предметом зависти у взаимодействующих организаций.

Вторая часть познавательно-развлекательной программы "Своя игра" проводилась для капитанов и определила лучшего знатока, которым стал Битиев Батраз из Станции юных натуралистов, игравший в команде "Позитив" от Управления образования, которая получила Кубок победителя и Диплом первой степени. Второе место заняла команда администрации местного самоуправления и третьими по количеству правильных ответов стала команда СОБЕСа. Грамоту за участие и проявленную волю к победе организаторы вручили команде Управления культуры.

Результат этого досугового мероприятия: горящие глаза, довольные выражения лиц от радости правильного ответа и интереса от полученной информации у участников игры. Приятно, что люди объединяются ради интересного и дружного проведения досуга. Позитив, полученный и участниками, и организаторами нацелил на планирование новых встреч в этом направлении.



Взаимодействие с РК Профсоюзов района Многогранность

в Год педагога и наставника

3 районный конкурс педагогических работников «Многогранность» провел РК Профсоюзов Пригородного района по инициативе его председателя Кулумбековой Л.С. и был посвящен Году педагога и наставника.



1 этап 3.10.2023 года прошел в зале Дома детского творчества. Он продемонстрировал умения и таланты работников образования в вокале, хореографии, поэзии, выразительном чтении и других видах художественного творчества. Ведущие конкурсной концертной программы Дзукаев З.Г. и Волохова В.А. – педагоги дополнительного образования ДДТ - торжественно открыли праздник педагогических талантов, а Виталия Волохова еще приняла участие в номинации «Поэзия», прочитав стихотворение «Чайки».



2 этап «Золотые руки» прошел также в Доме детского творчества 5.12.23. Ведущий Дзукаев З.Г. вел концертную часть конкурса. С



музыкальным подарком приветствовала участников



конкурса наша Габуева С.В. В состав жюри, наряду с работниками образовательных учреждений и Управления образования района, вошли педагоги дополнительного образования Джиева С.З., Цхурбаева З.Ц., а в номинации «Декоративно-прикладное искусство» и педагог-организатор ДДТ Елизарова М.В. Выставка ДПИ расположилась в холле, где ее оценивало жюри. Выставка продемонстрировала, какие творческие люди работают с детьми. Работы были выполнены в разнообразных техниках. Картины, вышитые счетным крестом, представила директор Дома детского творчества Волохова Л.Л.

20.12.23 в торжественной обстановке состоялось награждение победителей и дипломантов в Управлении образования.



Взаимодействие с интеллектуальным клубом «Альбус» РСО-Алания

Знай наших!

Много лет команды Дома детского творчества участвуют в республиканских турнирах республиканского клуба «Альбус» в РСО-Алания.

13 октября 2023 года в Доме детского творчества Пригородного района собрались старшеклассники из школ райцентра, чтобы в рамках



телевизионного историко-патриотического образовательного проекта "Знай наших", осуществляемого республиканским клубом «Альбус» в РСО-Алания при поддержке Фонда президентских грантов РФ, познакомиться с его президентом



Бориевой Жанной, прослушать наинтереснейшие исторические факты из жизни Северной Осетии, поиграть в "Свою игру" на новом оборудовании, которую привезли в дар "альбусовцы". На дружеской встрече к ребятам обратились с приветственными и



напутственными словами Глава администрации Пригородного района Есиев Руслан Асланбекович, руководитель республиканской партии "Народный фронт" Клим Галиев и Председатель Комитета по делам молодёжи Джусоев Руслан. Прошедшие отбор

на 1 этапе интеллектуального лото получили возможность поиграть на новом оборудовании, а победители получили Дипломы Клуба и памятные подарки.

Несомненно, что новое оборудование для интеллектуальной игры «Своя игра» будет использоваться часто, так как тенденции образования все больше ориентированы на методы «учись, играя». А мы будем надеяться, что наши

обучающиеся будут устраивать поединки только на интеллектуальных полях сражения.

Своя игра

30.10.2023 года в рамках телевизионного историко-патриотического проекта «Знай наших» прошла Своя игра. В ней приняла участие ученица 8 класса МБОУ ООШ № 2 имени Защитников Отечества с.Камбилеевское Маргиева Елена. Путевку на республиканскую игру Елена заработала, заняв 1 место в районной игре, которая прошла в ДДТ Пригородного района. На телевизионной версии игры Елена также показала хороший результат среди учеников городских школ, Ирафского и Алагирского района. Несмотря на то, что Елена была самой младшей среди игроков, ей не помешало это выйти в финал и занять победное 3 место.



Открытие 23 турнира интеллектуальных игр

Интеллектуальные игры становятся у всех возрастных категорий популярным видом проведения досуга. Через процесс разгадывания загадок развивается логическое мышление, тренируется память, вырабатывается стойкий интерес к познанию и стремление знать все больше и больше не только, чтобы побеждать, но и возможность применять полученные знания. Это и есть главные цели республиканского Клуба интеллектуальных игр "Альбус", объединяющего подростков Осетии с пытливыми умами.

2 ноября в день 22-летия "Альбуса" в гостеприимном Центре дополнительного образования г.Чикола состоялся старт очередного 23 турнира интеллектуальных игр Школьной Лиги. На Открытие турнира приехали 8 команд республики, среди которых была новая команда Пригородного района "Стремление". И пусть ребята со своими соперниками и сыграли вничью с командой из Дигорского района, потому что не успели ответить на вопросы, которые знали, и не смогли найти правильный ответ на трудные для них задания, но они почувствовали вкус соревновательности и желание выигрывать в интеллектуальных битвах. Хочу пожелать всем, понимающим и еще не испытавшим, насколько приятно ощущать



интеллектуальное превосходство, только таких сражений и побед над незнанием и косностью

«2 игра турнира по Брейн рингу»

В первый зимний солнечный день 1 декабря 2023 года прошла вторая игра нового XXIII чемпионата РСО-Алания по Брэйн-рингу в замечательном городе Ардон.



Участие приняло 8 районных команд, в том числе и команда Пригородного района "Стремление". "Стремление" отыграли со счётом 0:0. Несмотря на то, что ребята не ответили на вопросы ведущей, они узнали много нового об истории нашей Величественной Родины. Также прозвучали вопросы по Великой Отечественной Войне. Это ещё раз подчёркивает значимость интеллектуальных игр.



Ребята, конечно, немного расстроились, но их ещё ожидает третья отборочная игра. Команда настроена на победу и продолжает активную работу! Также президент клуба «Альбус» Жанна Бориева провела с детьми воспитательную беседу, подняла очень важные вопросы о будущем нового поколения, за что огромное ей спасибо!

Районная Лига республиканского турнира Брейн-ринг в Пригородном районе

Очередные встречи группового этапа соревнований на знания и смекалку в самых различных областях прошли в филиале «Альбуса» - клубе «Стремление», который активно работает от Дома детского творчества Пригородного района при поддержке руководства АМС Пригородного района.



16 февраля 2024 года в Доме детского творчества Пригородного района прошла Районная Лига республиканского турнира Брейн-ринг **«Знай наших!»**

Президент Клуба "Альбус" Жанна Бориева организовала игру с интереснейшими вопросами, ответы на которые пытались дать юные знатоки из 8 районов нашей республики. Команду Пригородного района "Стремление" представляли ребята из СОШ 1с.Октябрьское.

Каждая команда дважды выходила на ринг, меняя соперников. Удачной выдалась игра для «Алирона» из Алагирского района, «Афина» (Чикола) и «Ювента» (Ардонский район), «Правый берег» из Беслана, которым удалось выиграть в одном раунде и заработать по 3 очка. И «Сарматам» из Дигорского и «Истокам» из



Моздокского районов повезло - по 3 очка в актив команд. «Сириус» из Кировского района получил техническое поражение.

«Стремление» - показала себя, ответив на 1 3-х балльный вопрос и в зачет ответы из зала, но ситуация сложная, надо в следующей игре обязательно побеждать.

Игру вела Диана Сидакова - в прошлом чемпион в разных лигах. В конце встречи знатоки все вместе спели гимн «Альбуса» под аплодисменты зала. В жюри работали Людмила Волохова и Жанна Бориева. Чемпионат проходит при финансовой поддержке КДМ РСО-Алания.



[#брэйнальбус2024](#)

3 мая 2024г. состоялась традиционная интеллектуальная игра «Наша



Победа», посвященная в этом году 79-ой годовщине Велико Победы. От Пригородного района команда «Атланты» достойно сыграла, войдя в десятку лучших команд. В ее состав вошли заместитель начальника отдела по делам молодежи Натия, директора СОШ № 1 с.Октябрьское - Джабиев Аслан, ООШ № 2 с.Камбилеевское – Качмазова Оксана, Дом детского творчества представляла директор Волохова Л.Л. и педагог дополнительного образования Волохова В.А.

Взаимодействие с РДДТ

